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Навчання на освітньо-професійній програмі «Міжнародна економіка» 

спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» освітнього рівня магістр було 

дуже цікавим і різноманітним. Освітня програма добре структурована і надала 

широкий огляд глобальної економіки та міжнародних відносин. Я отримав необхідні 

знання та навички для роботи в міжнародному економічному середовищі. 

Однією із найбільших переваг цієї програми було те, що вона пропонувала 

можливість навчання за програмою подвійних дипломів між Національним 

університетом «Львівська політехніка», Україна, та Kingston University (London, UK). 
Це дозволило мені отримати визнання як власного університету, так і партнерського 

університету за кордоном. Це збагатило мою освіту і зробило мій профіль 

привабливішим на ринку праці. 

Незабутні враження залишила участь в програмі DAAD (Німецька служба 

академічних обмінів). Я отримав можливість побувати в Німеччині і познайомитися з 

академічною спільнотою та культурою цієї країни. Це було важливим досвідом для 

мого особистого та професійного зростання. Я зміг побачити, як працюють міжнародні 

організації і налагоджуються міжнародні зв'язки в сфері економіки. 

Також я брав участь у навчальних інтенсивних курсах з німецькими партнерами 

– Ашаффенбурзьким університетом прикладних наук. Ці курси дозволили мені 

отримати більш глибокі знання про окремі аспекти міжнародної економіки у сфері 

венчурного бізнесу. Було дуже корисно мати можливість вивчати предмети разом з 

експертами з Німеччини, оскільки вони мали багато цінних знань і досвіду.  

Загалом, навчальна програма від університету за освітньо-професійною 

програмою «Міжнародна економіка» була надзвичайно корисною і стимулюючою. 

Подвійні дипломи, поїздка по DAAD і навчальні інтенсивні курси з німецькими 

партнерами додали значну цінність до мого навчання і підготували мене до 

міжнародної кар'єри в галузі економіки.  

Я рекомендую цю програму всім, хто цікавиться міжнародними економічними 

відносинами і хоче отримати глибоке розуміння глобальних ринків та міжнародного 

бізнесу. 
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